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ÔN TẬP TOÁN LỚP 5 (Ở NHÀ) 

PHIẾU SỐ 6  

1. Đặt tính rồi tính:  

a) 58,65 + 120,38  b) 500,61 – 120,59          c) 183 : 15           d) 1,28 : 64    

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................    

2. Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:   

a) Tìm số tự nhiên x, biết 15,98 <  x < 16,05.   

   A. 15  B. 16   C. 14  D. 17   

b) Phân số  được viết dưới dạng số thập phân là:  

   A. 0,2  B. 0,4  D. 0,6  C. 6,15  

c) Một sợi dây thừng dài 6,5m được cắt thành 4 đoạn bằng nhau, mỗi đoạn dài là:   

   A. 1,625m  B. 0,1625m  C. 2,6m  D. 1,65m  

3. Sắp xếp các số đo độ dài sau theo thứ tự từ bé đến lớn:  

213cm ; 2m 3dm ;  20dm ; 2m 11cm  

        Kết quả:  ................................................................................................................      

4. Tìm y   

a)  y x 12 = 28,5  b) 15 x y = 2,25   

 ........................................................................................................................................   

.........................................................................................................................................      

5. Một khay nhựa đựng 30 quả trứng gà, người ta cân cả khay lẫn trứng nặng 

1,85kg. Biết khối lượng của khay nhựa là 0,2kg. Tính khối lượng trung bình của 

mỗi quả trứng trong khay.   

Bài giải  

 ........................................................................................................................................   

.........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   
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 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

6. Người ta trồng lúa trên một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài 200m,  chiều 

rộng bằng  chiều dài. Cứ 1ha thu hoạch được 55 tạ thóc. Hỏi cả thửa ruộng có thể 

thu hoạch bao nhiêu tạ thóc?   

Bài giải  

 .......................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

 ........................................................................................................................................   

.........................................................................................................................................   

.........................................................................................................................................   

  

7. Hình thứ 16 trong dãy mẫu hình dưới đây là hình nào?   

  

  ……   

  

Trả lời (bằng hình vẽ) : ……………..……………. 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


